

Міністерство освіти і науки України
Центральноукраїнський державний педагогічний університет
імені Володимира Винниченка, Україна
Громадська організація «Асоціація незалежних фахівців «Простір Людини»,
Україна
Pucelik Consulting Group, США

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-ПРАКТИЧНА ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЯ З МІЖНАРОДНОЮ УЧАСТЮ «СОЦІАЛЬНО-ПСИХОЛОГІЧНА ДОПОМОГА ПРИ ПТСР ТА ІНШИХ ПСИХІЧНИХ РОЗЛАДАХ. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ»

Шановні колеги!

Запрошуємо Вас узяти участь у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції з міжнародною участю «Соціально-психологічна допомога при ПТСР та інших психічних розладах. Актуальні проблеми», яка відбудеться **4 листопада 2022 року**.

Мета конференції – обговорення актуальних питань, проблематики, та сучасних тенденцій в організації професійної соціально-психологічної допомоги особам які постраждали в наслідок війни.

Напрями роботи конференції:

1. Актуальні проблеми психологічної допомоги в сучасних умовах, та шляхи їх подолання.
2. Сучасні методи психологічної допомоги.
3. Профілактика ПТСР.
4. Рекомендації по створенню ефективної системи психологічної допомоги.

До участі у конференції запрошуюються: науковці, практичні психологи, працівників системи освіти, соціальні працівники, здобувачі вищої освіти та усі зацікавлені особи.

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Конференція відбудеться в онлайн форматі. Посилання на ZOOM-конференцію буде надіслано на електронну адресу, зазначену у заяві на участь у конференції.

Умови участі у конференції:

Для участі у конференції просимо до **31 жовтня 2022 року** зареєструватися за посиланням: <https://forms.gle/rHtWsjne1mJLPGgq9>

Для участі у конференції необхідна обов'язкова попередня реєстрація! Посилання на конференцію та програму ви отримаєте на електронну пошту, вказану при реєстрації.

Увага! Реєструвати декількох учасників на однакові контактні дані (№телефону, електронну адресу) забороняється. Умовою для отримання сертифікату – є

обов'язкова присутність на заході не менше 60% часу.

Участь безкоштовна, видається електронний сертифікат учасника.

Адреса оргкомітету: м. Кропивницький, вул. Шевченка, 1,
ЦДПУ імені Володимира Винниченка, кафедра психології та соціальної роботи,
conferences-psychology@cuspu.edu.ua

Відповідальна особа – Сергій Дяченко, тел. 0952004233; 0677826130.